

MOVILIZACION EN FRONTERA BELICE

INFORMACION EN PAGINA CINCO

Arzobispo acepta diálogo con Gobierno

INFORMACION EN PAGINA TRES



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P.

El Salvador presidirá.— De incalculable beneficio para el país, se considera la designación de El Salvador, para que presida en nombre de nacional, con el grupo de naciones consumidoras. Esta designación fue hecha en la reunión algodonera internacional efectuada en Ginebra, Suiza. El Lic. René Alejandro Machón, gerente de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña presidirá. Informan de izquierda a derecha: Señor Arturo Tona, señor José Roberto Larios Rodríguez, señor Eusebio Argueta, presidente de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña y licenciado René Alejandro Machón.